



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ  
**MUNICIPIUL MOINEȘTI**

Str. Vasile. Alecsandri, nr. 14, Moinești, Jud. Bacău, cod 605400

Tel: 0234363680; 0740162602; 0372764340

Fax: 0234 365428

e-mail: [juridic@moinesti.ro](mailto:juridic@moinesti.ro)



Certificat Nr.544 C/M/S  
SR EN ISO 9001:2008  
SR EN ISO 14001:2005  
SR OHSAS 18001:2008

**Nr. 26439 din 23.10.2012**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi **23.10.2012**, cu ocazia desfășurării dezbateri publice a proiectului de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a Serviciului public de gestionare a animalelor fără stăpân și ecarisaj al municipiului Moinești.

Dezbaterea publică a fost anunțată prin **anunțul nr.22971/21.09.2012**, pentru ora **13.00** și care are drept scop dezbaterea publică a proiectului de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a Serviciului public de gestionare a animalelor fără stăpân și ecarisaj al municipiului Moinești.

Proiectul de hotărâre, însoțit de Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului public de gestionare a animalelor fără stăpân nr. 22972/21.09.2012; Studiul de oportunitate privind concesionarea prin licitație publică a Serviciului public de gestionare a animalelor fără stăpân și ecarisaj al municipiului Moinești nr.22973/21.09.2012 și Caietul de sarcini pentru concesionarea prin licitație publică a Serviciului public de gestionare a animalelor fără stăpân și ecarisaj al municipiului Moinești nr.22974/21.09.2012, al Direcției de Utilități Publice care a fost afișat pe afișierul de la sediul Autorităților Publice Locale și pe pagina de internet [www.moinesti.ro](http://www.moinesti.ro) TRANSPARENTA DECIZIONALĂ la data de 21.09.2012.

Dezbaterea publică a fost convocată în Sala de ședințe de la sediul Autorităților Administrației Publice Locale, din municipiul Moinești, str. V. Alecsandri, nr. 14, jud. Bacău, începând cu ora 13.00.

La ora începerii dezbaterii, în Sala de ședință sunt prezenți, conducerea Primăriei, reprezentată prin: Primarul municipiului Moinești - ing. Viorel Ilie, viceprimarul municipiului Moinești - Jr. Valentin Vieru, secretarul municipiului Moinești – jr. Marilena Dirlau, au mai participat, Director executiv –Ec. Chirea Gheorghe, Director Utilități Publice – ing. Costel Baciș, Director U.A.T.A.P. - ing. Iustina Petecuta, șef. Birou Servicii publice – ec. Mirela Cojocaru, Compartimentul Managementul Sistemelor Integrate - Ing. Bobeica Nelu, jr. Cărea Mircea Mihai, din cadrul Birou Proiecte IT. Strategii de Dezvoltare și Promovare și salariatii din cadrul Biroului Relații Publice și Documentare, d-na Popescu Genoveva, d-na Sipos Erna.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, dorim stimularea participării și implicarea cetățenilor la luarea deciziilor

si pentru crearea unei relatii de colaborare intre cetateni si administratia publica privind aprobarea proiectului de hotarare privind concesionarea prin licitatie publica a Serviciului public de gestionare a animalelor fara stapan si ecarisaj al municipiului Moinesti.

Cetatenii municipiului Moinesti avand dreptul de face propuneri, sugestii, opinii si de a lua o decizie finala cu privire la reglementarile problematicii privind cainii comunitari, care este destul de veche, nascuta din iresponsabilitatea unor detinatori de caini, mentinuta si agravata in absenta unor programe eficiente coerente.

Conducerea Primariei municipiului Moinesti doreste rezolvarea problemei animalelor fara stapan, intr-un acord cu principiile eticii moderne.

Problema prezentei animalelor fara stapan induce o stare de disconfort al cetatenilor municipiului Moinesti, care se tem, sunt deranjati, amenintati, muscati, sau chiar afectati de suferintele animalelor bolnave, accidentate, infometate sau chiar agresate de oameni.

La Registratura Generala nu s-au inregistrat cereri, propunerii, sugestii, modificarii in sensul respingerii proiectului de hotarare privind concesionarea prin licitatie publica a Serviciului public de gestionare a animalelor fara stapan si ecarisaj al municipiului Moinesti.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, care se afiseaza la sediul Autoritatii publice Locale si se publica pe pagina de internet a institutiei [www.moinesti.ro](http://www.moinesti.ro).

Primar,  
Ing. Viorel Ilie



Consilier juridic,  
Mirela Cojocaru